ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА   по физике за курс 11 КЛАССА
№1. Скорость электропоезда увеличилась с
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до на пути S=54м. Определите ускорение поезда и за какое время произошло это изменение скорости.

№2. Баллончик для приготовления газированной воды имеет объем 
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и содержит углекислый газ под давлением 
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 при комнатной температуре
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 Какова масса газа в баллончике?

№3. В импульсной фотовспышке лампа питается от конденсатора емкостью 
[image: image6.wmf],

800

мкФ

C

=

 заряженного до напряжения
[image: image7.wmf].

300

B

U

=

 Найдите энергию вспышки и среднюю мощность, если продолжительность разрядки 
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. Определите заряд конденсатора.

№4. Рассчитайте мощность, потребляемую лампой, которую подключили к батарее аккумуляторов с ЭДС 
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 и внутренним сопротивлением 
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, если в рабочем режиме сопротивление лампы 
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№5. На какую длину волны настроен приемник, если его приемный контур обладает индуктивностью 
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 и емкостью 
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№6. Определить энергию кванта света с длиной волны
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.Определите частоту колебаний напряженности электрического поля световой волны.

№7. Рассчитайте энергию связи нуклонов в ядре атома азота
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